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Ata da 40 (quarta) sessáo ordinária do 30 (terceiro) período legislativo de 2025 (dois mil e
vinte cinco) da Câmara Municipal de Vertente do Lério - PE, sob a presidência da Exma

Sra. SEVERINA FRANÇA DE SALES SILVA. Aos 14 (quatorze) dias do mês de agosto de
2025 às 15:00 (quinze) horas no prédio da Câmara Municipal situada à praça Severino
Barbosa de Sales no 227, Centro, Vertente do Lerio/PE - Teve inicio a 40 (quarta) sessão
ordinária do 30 (terceiro) período legislativo; que teve a presença dos vereadores:

SEVERINA FRANÇA DE SALES SILVA, SAULO NASCIMENTO LIMA, ROBERTO DE

OLIVEIRA BARBOSA, CARLOS ANTÔNIO DOS SANTOS, EDSON FARIAS DE

VASCONCELOS, JOSIANO SOUZA DA SILVA, NELSON LUIZ DA SILVA, SAULO DE

LUCENA BARBOSA, SEVERINO ADRIANO SANTOS DA SILVA. tniciada a sessão, a

senhora presidente saudou todos os presentes e convidou o primeiro secretário para lazer
a leitura das correspondências recebidas e da Ata da reuniâo anterior, que após lida, foi

submetida à votaçâo, sendo aprovada por unanimidade. Dando continuidade, a
presidente SEVERINA FRANçA DE SALES SILVA convidou o 20 (segundo) secretario
para Íazer a leitura do expediente do dia. Foi apresentado o requerimento n" 135/2025 de
autoria do Vereador Edson Farias de Vasconcelos, solicitando a instalação de 06 (seis)

Luminárias/braços em Sitio Lages. O mesmo foi colocado em discussão e em seguida em

votação, sendo aprovado por unanimidade. Foi apresentado o Projeto de Decreto
Legislativo no 005/2025 de autoria do Vereador Roberto de Oliveira Barbosa, cuja

ementa: Concede o título de Cidadão de Vertente do Lério ao Prefeito de Surubim

CLEBER JOSÉ DE AGUIAR, conhecido como Chaparral. O Projeto de Decreto
Legislativo no 005/2025, que havia sido aprovado pelas comissÕes, foi colocado em
discussão e em seguida em votação, sendo aprovado por unanimidade. Foi apresentado
o Projeto de Lei do Executivo no 01412025, cuja ementa: estabelece as diretrizes

orçamentárias para o exercício de 2026 e dá outras providências. O Projeto de Lei
Executivo no O'1412025, que havia sido aprovado pelas comissões, foi colocado em

discussáo e em seguida em votaçáo, sendo aprovado por unanimidade. Foi apresentado

o Voto de Louvor de autoria do Vereador NELSON LUIZ DA SILVA, homenageando a
Senhora FATIMA, esposa do vereador SEVERINO ADRIANO, pela passagem do seu

aniversário, desejando-lhes um dia especial e repleto de alegrias, saúde, paz e muitas

conquistas. Foi apresentado o Voto de Louvor de autoria do Vereador SAULO
NASCIMENTO LIMA, homenageando o Vereador JOSIANO SOUZA DA SILVA pela

passagem do seu aniversário, desejando-lhe que sua caminhada seja sempre guiada pela

sabedoria, sensibilidade e dedicaçáo que o torna uma inspiraçâo para todos os que estão

ao seu lado. Foi apresentado o Voto de Aplauso de autoria do Vereador NELSON LUIZ
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DA SILVA, paru a Servidora Efetiva JOSEFA INEIZE COSTA DA SILVA, em

reconhecimento aos seus 32 anos de serviços prestados com empenho, dedicaçâo e
excelência a esta Casa Legislativa, onde contribuiu de forma significativamente para o
desenvolvimento institucional, sendo reconhecida por sua incansável busca pela

qualidade e compromisso. Na ocasião da leitura dos votos de louvor e aplauso, a

presidente Severina França parabenizou os aniversariantes do dia; Fátima, esposa do

vereador Severino Adriano, e o vereador Josiano Silva; e, além disso, expressou

felicitações e profundo agradecimento à servidora Josefa lneize pelas três décadas de

serviços prestados a esta Casa Legislativa. Dando continuidade, a presidente facultou a

palavra. O vereador Saulo Barbosa também parabenizou vereador Josiano Silva e à
senhora Fátima, esposa do vereador Severino Adriano, pela celebraçáo de seus

aniversários. Em seguida, o vereador Saulo Lima convidou todos os presentes a

prestigiarem a festa da padroeira, Nossa Senhora, prevista para próxima sexta-feira, dia

15 de agosto de 2025. A palavra continuou facultada, nada mais havendo a tratar, a
presidente SEVERINA FRANÇA DE SALES SILVA, agradeceu a todos os presentes e

convocou os vereadores para 50 sessâo ordinária do 30 (terceiro) período legislativo de

2025, com data prevista para dia 04 (quatro) de setembro de 2025 às 15:00 (quinze)

horas no Prédio da Câmara de Vereadores. Nada mais havendo a tratar, deu por

encerrada a sessâo e para constar; pediu que se lavrasse a ata que lida e achada vai

devidamente ser assinada.
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